12. feladatsor

. Hatérozzuk meg az 6sszes olyan p primet, amelyre p*>+ 11 szdmnak pontosan 6
pozitiv osztdja van!

. Bizonyitsd be, hogy ha n > 2 pozitiv egész szam, akkor
(1 —-1/4)(1 - 1/9)(1 — 1/16)...(1 — 1/n?) szorzat értéke nagyobb, mint V5.

. Hatarozd meg a p valos paraméter mindazon értékeit, amelyekre a

2x2-2Q2pt)x+p(p+1)=0
egyenlet egy p-nél kisebb és egy p-nél nagyobb valds gyoke van!

. Egy autdbuszon az utaz6 felnéttek és gyerekek szdmanak aranya 2 : 3. Miutan 4 utas
leszallt, ez az arany 3 : 4 — re valtozott. A buszra 60-nal kevesebben férnek.
Hany utas volt eredetileg a buszon?

. Az ABC derékszdgii haromszog AB atfogdjanak felezépontja F. Az A cstcsbol induld
szogfelezd a CF szakaszt M-ben, a BC befogot E-ben metszi. EC =EM.

Mekkordk az eredeti haromszog szogei?
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